

Sajtóanyag

Bécs Város Külképviselési Irodája
2021. szeptember 21.

Koronavírus: Október elsejétől szigorítanak Bécsben

Michael Ludwig bécsi polgármester a romló járványügyi adatok miatt 2021. október 1-től szigorításokat rendelt el. A szórakozóhelyek és nagyobb rendezvények csak oltottak és a koronavírus-fertőzésen átesettek számára lesznek látogathatók. Elrendelték a nem sürgős műtétek elhalasztását is.

A koronavírus-fertőzöttek számának gyors növekedése miatt Michael Ludwig bécsi polgármester szakértőkkel való konzultációja után kedd délután szigorításokról döntött. Az intézkedések október 1-től lépnek érvénybe, egyelőre egy hónapra. Bécsben már eddig is szigorúbb szabályok voltak érvényben, mint a többi osztrák tartományban.

A szórakozóhelyeket és a nagyobb, 500 fő feletti bel- és kültéri rendezvényeket októbertől csak azok látogathatják, akik megfelelnek az úgynevezett 2G-szabálynak – vagyis oltva vannak, vagy már átesetek a koronavírus-fertőzésen. A személyzetre vonatkozó szabályok kicsit engedékenyebbek; ők akkor is dolgozhatnak, ha negatív PCR-tesztet tudnak felmutatni. A kereskedelemben a vásárlóknak a boltok területén FFP2-es maszkot kell majd hordaniuk, az eladóknak azonban elegendő valamilyen, a szájat és orrot eltakaró maszkot felvenni.

Az új intézkedések célja többek között az oltottak számának minél gyorsabb növelése. A bécsi kórházakban jelenleg 214 fertőzöttet ápolnak, az intenzíven levők átlagéletkora 48 év. A kapacitások bővítése érdekében a városvezetés már elrendelte a nem sürgős operációk elhalasztását. Michael Ludwig elmondta, ha szükséges, további szigorító intézkedések bevezetésére is sor kerül. Fontolgtják például a 3G-szabály bevezetését a munkahelyeken.

Képaláírás és copyright:

Michael Ludwig bejelentést tesz © C.Jobst/PID

További sajtóinformáció

Sági Eszter

WH Digital GmbH / Bécs Város Külképviselési Irodája

1054 Budapest, Széchenyi rakpart 3.

sagi@eurocommpr.hu

+36 1 467 5008, +36 1 467 5009

+36 30 844 9587

www.eurocommpr.hu

<https://www.facebook.com/eurocommprbudapest/>

https://twitter.com/EurocommPR_BUD